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Стаття містить інформацію про результати науково-дослідної роботи по конструюванню і відпрацю-
ванню приладів зниження рівня звуку пострілу (ПЗРЗП) в Інституті технічної механіки Національної ака-
демії наук України і Державного космічного агентства України протягом 2013 – 2018  рр. В результаті
роботи створені ПЗРЗП високої ефективності за рахунок нових конструктивних рішень і застосування
сучасних технологій їх виготовлення. Дослідження теоретичного характеру дозволили уточнити фізичну
модель, газодинамічну картину надзвукових потоків газів в порожнинах і на зрізі ПЗРЗП. Уніфіковано
найбільш ефективні з розроблених конструкцій для легкої стрілецької зброї (ЛСЗ), які об'єднані за приз-
наченням, калібром і типом вживаного боєприпасу, а саме для зброї калібрів 5,45 мм, 5,56 мм, 7,62 мм і
9,0 мм. Відпрацьована технологія виготовлення ПЗРЗП з нержавіючої сталі, титанових і алюмінієвих
сплавів, що дозволило створити прилади, які не поступаються за технічними характеристиками кращим
зарубіжним зразкам.

Обгрунтовано вибір форми і розташування перегородкових елементів, що утворюють розширюваль-
ні камери і визначають протікання термогазодинамічних процесів усередині глушника.

Розроблено ефективні ПЗРЗП зі сферичними перегородчастими елементами для ЛСЗ калібрів
5,45 мм – 9,0  мм. Найбільш перспективними конструкціями цього типу визнано глушники з:

– периферійним лабіринтово-вихровим контуром відведення газів;
– додатковою розширювальною камерою, що охоплює зовнішню частину стовбура, і газодинамічно

пов'язаною з традиційним надульним глушником, виступаючим за зріз ствола.
Також створено і відпрацьовано ПЗРЗП з пружними конструктивними елементами, що деформують-

ся, виконаними по традиційній схемі – плоскі рухомі перегородки, що підпружинені витими циліндрови-
ми пружинами стиснення.

Ключові слова: глушник звуку пострілу, перегородкові елементи, зни-
ження рівня звуку пострілу.
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